
ПЕНСІЙНИЙФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20__ р. Запоріжжя № ___

Про перелік внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень

Закону України “Про запобігання корупції”

Відповідно до статті 531 Закону України “Про запобігання корупції”,
Положення про головні управління Пенсійного фонду України в Автономній
Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, затвердженого
постановою правління Пенсійного фонду України від 22.12.2014 № 28-2
(у редакції постанови правління Пенсійного фонду України від 21.12.2022
№ 28-2) та Порядку організації роботи в Пенсійному фонді України та його
органах з повідомленнями про корупцію, затвердженого постановою правління
Пенсійного фонду України від 01.03.2021 № 7-1, зареєстрованого в Міністерстві
юстиції України 05.07.2021 за № 871/36493 (у редакції постанови правління
Пенсійного фонду України від 06.09.2024 № 26-1) (далі - Порядок),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити внутрішні канали повідомлення про можливі факти
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону
України “Про запобігання корупції”:

Спеціальна телефонна лінія: (061) 224-60-85;
Єдиний портал повідомлень викривачів.

2. Визнати такими, що втратили чинність, накази Головного управління
Пенсійного фонду України в Запорізькій області від 28.12.2019 № 516 “Про
організацію роботи з повідомленнями про корупцію” та від 05.02.2024 № 107
“Про перелік внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних
або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України
“Про запобігання корупції”.

3. Відділу з питань запобігання та виявлення корупції (Бірцинаєв В. В.)
забезпечити організацію роботи з повідомленнями про можливі факти
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корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону
України “Про запобігання корупції” у відповідності до Порядку.

4. Управлінню документального забезпечення (Голуб В. О.) при здійсненні
попереднього розгляду звернень фізичних та юридичних осіб, які носять ознаки
повідомлення про корупцію, невідкладно інформувати відділ з питань запобігання
та виявлення корупції за умови, якщо наведена в них інформація містить фактичні
дані, що вказують на можливе вчинення корупційного або пов’язаного з
корупцією правопорушення, інших порушень Закону України “Про запобігання
корупції”, які можуть бути перевірені.

5. Відділу організаційно-інформаційної роботи (Коляда Н. П.) забезпечити
розміщення цього наказу на інформаційній сторінці Головного управління
вебпорталу електронних послуг Пенсійного фонду України.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Головного управління Світлана ЖМУРКО


